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Q 1 - Please select the improvements below that are a high priority to you.  You can 

select up to 5 improvements. 

 

 



# Answer % Count 

1 Accessible paths 11.72% 45 

2 Picnic shelter 2.86% 11 

3 Picnic tables 2.34% 9 

4 Habitat restoration at Chamber's Swale 11.20% 43 

5 Habitat restoration at wetland 7.29% 28 

6 Crossing over Chamber's Swale 10.42% 40 

7 Crossing and boardwalk over wetland 8.85% 34 

8 Street trees along Tayside Street 5.99% 23 

9 Douglas Fir forest management to improve tree health, light, visibility 10.94% 42 

10 Accessible park entrances 4.17% 16 

11 Signage 0.52% 2 

12 Traditional playground 6.77% 26 

13 Nature play playground 7.81% 30 

14 Half basketball court with pickleball court 9.11% 35 

 Total 100% 384 

  



Q2 - Do you have any questions or comments regarding the Bailey Ridge Park Master 

Plan? 

 

Do you have any questions or comments regarding the Bailey Ridge Park Master Plan? 

Wish we could have a neighborhood pool 

any change we can have a dog park for the neighborhood pets? thanks 

i would love to see a dog park 

can we have something for the dog owners in the neighborhood? 

Please maintain as many trees as possible. We have numerous birds, including barn owls and great horned owls, 
that live in the canopy. 

dog park please thank you! 

After reviewing the results from Survey #1, we have some questions as to why certain components were included in 
the 3 concept plans.  In the first survey, the question in regard to a desire for a picnic shelter, 63% of survey 
responses indicated that this feature was "not important" (a 1 or 2), only 26% indicated it was "important" (a 4 or 5); 
why then is a picnic shelter included in all three design concepts?  In regard to the question about multi-use paved 
sport court; 54% indicated "not important" (1 or 2), whereas, only 38% indicate "important" (4 or 5); yet 2 of the 3 
design concepts have a paved sport court.  In regard to the question about the desire for a traditional type of 
playground it was 62% "not important" to 23% "important".  Given that survey #2 required residents to choose 
between the three concepts, it seems like it forced us to pick design features that the majority of people oppose.  
Why is this? 

Can estimated completion date be moved up? 

Post park hours and try to inhibit late night use/noise? 

I love across the street from the basketball court. Move it BACK not okay. Put it in front of someone else’s place.  
Will have to sell if you all do this. 

I live @ 3784 Tayside ST. DIRECTLY across from where the basketball court would be. PLEASE do not put. Basketball 
court DIRECTLY across the st from my home. Move it to the right of my home. On the SIDE of peoples homes. Not 
directly in front of. I have dogs. I DO NOT approve. 

None 

Yes.  1.  What are the 5 foot contours? 2. Please limit the amount of Doug fir tree removal to the damaged/dead 
trees. We have a lot of owls and other birds who live in them, and other critters who sleep under them. 3.  Putting 
trees on Tayside Street-who will maintains and ensure the roots do not damage the sidewalk or pavement? 4.  Even 
with trees, i do not think it is appropriate to put a basketball court right in front of the front of someone's home. 
That's something people are likely to use at all hours, and could be noisy.  It isn't in front of our home, but i am 
thinking of our neighbors. Thank you! 

i think some of us would love to see a little fenced area for pets! 

What is your plan for parking for this larger park? Cars will be parked on both sides of Tayside. People WILL be 
coming here from all areas off of River Road. We see this as a huge problem especially since the side of our home 
faces directly across from the park. This park design has become way too large scale for this area. 

can anything be put for all the dogs that live in bailey ridge? thanks 

Currently proposed position of the basketball-pickleball court is right in front of our house, which will take away the 



quietness. The quiet environment was number 1 reason of us moving into this house. We request the court moves 
to some other location inside the park, so it not in front of anyone's house. 

We are really excited to have a variety of amenities for young kids in the neighborhood 

I want to emphasize the need for drainage considerations in any plan due to the high water flow entering the 
development. Water pours over the sidewalk in several areas during rainy season and soaks the ground. 

What's the timeline of the project? 

Do you think a fenced in dog park for all the dogs in the nieghborhood is possible? 

I’m excited for the pickelball basketball court 

You’re process is Flawed!yore entire line of options are directed towards your pre-conceived outcome. Your initial 
data had a minimum of interest in a Basketball Court yet the options presented had 70% of the options with 
Basketball as an option!  Totally misleading!! 

Please provide expected timelines for construction. 

None 

Can we add a dog park? 

No 

  



Q3 - What age group best describes you? 

 

# Field Minimum Maximum Mean Std Deviation Variance Count 

1 What age group best describes you? 2.00 9.00 7.01 1.71 2.93 83 

 

 

# Answer % Count 

2 Under 18 years 1.20% 1 

3 18-24 years 3.61% 3 

4 25-34 7.23% 6 

6 45-54 24.10% 20 

7 55-64 20.48% 17 

8 35-44 19.28% 16 

9 Over 65 years 24.10% 20 

 Total 100% 83 

 


